Кваліфікаційні завдання

7 клас

1. Величини кутів деякого трикутника відносяться як 
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. Чому дорівнює ( у градусах) п’ята частина найбільшого кута?
Відповідь:__________________________________________________________________
2. Точки 
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розміщено на одній прямій. Відомо, що 
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. Знайдіть найбільш можливе значення величини відрізку 
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Відповідь:__________________________________________________________________

3. Велосипедист рухається зі швидкістю 
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. Яку відстань він долає за 10 секунд?

Відповідь:__________________________________________________________________
4. Чому дорівнює значення виразу 
[image: image7.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

(

)

1

1

1

1

1

8

4

2

+

+

+

+

-

t

t

t

t

t

, якщо 
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Відповідь:__________________________________________________________________
5.На батоні ковбаси намальовано декілька тонких поперечних кілець. Якщо  розрізати по червоним кільцям, то вийде 5 шматочків, якщо по зеленим, то 11 шматочків, по жовтих –  7. Скільки шматочків ковбаси вийде, якщо розрізати по кільцям усіх кольорів?

Відповідь:__________________________________________________________________

6. Під час демонстраційного експерименту в школі чарівників професор білої та чорної магії сказав своїм  33 учням: “Вам ще рано це бачити, заплющіть очі!”. Праве око закрили усі хлопчики та третина дівчат, а ліве око – усі дівчата та третина хлопчиків. Скільки учнів побачили все-таки демонстраційний експеримент професора магії?
Відповідь:__________________________________________________________________
7. Вкажіть останню цифру числа 
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Відповідь:__________________________________________________________________
8. На стороні 
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трикутника 
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 точок, а на стороні 
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 точок. З вершин 
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відповідно до цих точок проведено відрізки. На скільки частин усі ці відрізки розбивають трикутник?
Відповідь:__________________________________________________________________
9. У ребусі 

Я+ТИ+ТИ+ТИ+ТИ+ТИ+ТИ+ТИ+ТИ =ЩО

однаковими буквами зашифровані однакові цифри, різними – різні. Яке число зашифроване словом “ЩО”?
Відповідь:__________________________________________________________________
10. Напередодні футбольного матчу команд “Динамо” та “Дніпро” було дано п’ять  прогнозів:

а) нічиєї не буде;

б) у ворота “Дніпра” заб’ють; 

в) “Динамо” виграє;

г) “Динамо” не програє;
д) у матчі буде забито рівно 3 голи.

Після матчу стало відомим, що достовірними були рівно 3 прогнози. З яким рахунком закінчився матч?

Відповідь:__________________________________________________________________
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